

Z posiedzenia Zarządu Dzielnicy Zachód,
które odbyło się w siedzibie przy modelarni na os. 700 – Lecia w Żorach w dniu
04.09.2018r. o godz. 17:00.

Porządek posiedzenia zarządu:

- I. Sprawdzenie obecności członków i gości wg dołączonej listy.
- II. Stwierdzenie prawomocności obrad.
- III. Tematy i treści obrad:

1. Sprawy zgłoszone podczas dyżuru.
2. Pisma wysłane do Urzędu Miasta i odpowiedzi na te pisma.
3. Przygotować propozycje zadań do realizacji w 2019 roku w ramach zadania „Poprawa infrastruktury w dzielnicach”. (Pismo UM nr IMI-RIN.3020.26.2018.KB)
4. Sprawy bieżące Zarządu:
 - podjąć uchwałę w sprawie opłaty za prowadzenie strony internetowej Dzielnicy Zachód
 - podjąć uchwałę w sprawie opłaty wyjazdu dla mieszkańców Dzielnicy Zachód do Lublina, Nałęczowa i Kazimierza
5. Wolne wnioski, interpelacje.

Ad.1. Podczas dyżuru zgłoszono następujące problemy:

- Pan Przemysław Konsek z ul. Kłapczyka 5a zwrócił się z prośbą o poparcie jego wniosku o zabudowanie znaku parkowania D-18 na ul. Kłapczyka.
Przedłożył również Zarządowi kopię pisma, złożonego w/w sprawie w Urzędzie Miasta Żory.
Zarząd Dzielnicy Zachód poparł wniosek Pana Przemysława Konska.
- Pan Benedykt Kempny z ul. Kwiatowej zwrócił się z pisemną prośbą o poparcie i przekazanie informacji do Urzędu Miasta w sprawie nielegalnego podnoszenia terenu na działkach nr 3042/100, 3041 i 4219/103. Problemy wynikające z w/w czynności opisał w przedłożonym piśmie do Zarządu.
Zarząd po zapoznaniu się z treścią pisma, postanowił poprzeć prośbę Pana Kempnego i przekazać pismo Urzędowi Miasta.

Ad.2. Zarząd Dzielnicy Zachód zapoznał zebranych z treściami pism:

- pismo Z/17/18 w spr. tablicy informacyjnej – nowa tablica zostanie zabudowana na terenie Dzielnicy Zachód w rejonie pawilonu „TESCO”
- pismo Z/19/18 – Rada i Zarząd poparły nadanie nazwy nowej ulicy w Dzielnicy Zachód – **Ul. Przyjemna** (boczna ul. Kwiatowej).



- pismo Z/20/18 w spr. remontu nawierzchni drogi dojazdowej(boczna od ul. Kłapczyka).Mieszkańcy otrzymali odpowiedź pisemną z UM.
- pismo Z/21/18 w spr. zabudowy lustra na skrzyżowaniu ulic: B.Prusa i 3- go Maja – odpowiedź Urzędu Miasta (pismo IMI-RUTM7223.1.79. 2018.ML) zarządca drogi zlecił przesunięcie znaku pionowego D-18,„parking” na ul. 3 – Go Maja o 10m od skrzyżowania, poza tym oznakowanie skrzyżowania ulic B.Prusa i 3-Go Maja jest poprawne i nie jest konieczne zabudowanie lustra.
- pismo Z/22/18 w spr. obcięcia krzewów przy ul.Janasa i Kłapczyka – właściciele posesji zostali zobowiązani do obcięcia krzewów na swych posesjach.

Ad.3.W odpowiedzi na pismo IMI-RIN.3020.26.2018.KB, w ramach zadania „Poprawa infrastruktury w dzielnicach” do realizacji w 2019 roku, Zarząd Dzielnic Zachód przedłoży propozycje zadań do Urzędu Miasta w terminie wskazanym w piśmie tj. do 28.09.2018r.

Ad.4.Zarząd podjął uchwałę nr 20/IX/2018 na kwotę 130 złotych w sprawie opłaty za prowadzenie strony internetowej Dzielnic Zachód, oraz uchwałę nr 21/IX/2018 na kwotę 2294 złote w celu opłaty wyjazdu dla mieszkańców Dzielnic Zachód do Lublina, Nałęczowa i Kazimierza.

Ad.5.Uchwały, pismo do Urzędu Miasta, oraz listę obecności sporządzono na osobnych drukach i dołączono do protokołu.

Ustalono datę następnego posiedzenia Zarządu na dzień 02.10.2018r. na godz.17:00. Na tym posiedzenie zakończono.

Protokolant

Przewodniczący Zarządu

Przewodniczący Zarządu
Dzielnic Zachód
Hezyk D. nota



LISTA OBECNOŚCI NA POSIEDZENIU ZARZĄDU RADY DZIELNICY ZACHÓD

W DNIU 04. 09. 2018 R.

ZARZĄD

L.P.	NAZWISKO I IMIĘ	PODPIS	UWAGI
1.	CIMAŁA HENRYK		
2.	OSZEK HENRYK		
3.	KEMPNY BENEDYKT		
4.	PASZENDA KAPA AUGUSTYNA		
5.	PIETRZYKOWSKA KRYSTYNA		
6.	GORAUS ARKADIUSZ		
7.	SZWEDA MICHAŁ		
CZŁONKOWIE RADY			
1.	BIAŁAS IZABELA		
2.	ROSENSTRAUCH ELŻBIETA		
3.	KUŚKA MICHAŁ		
4.	FOLTYN MAŁGORZATA		
5.	FIEDOR BARBARA		
6.	LANUSZNY ZYGMUNT		
ZAPROSZENI GOŚCIE			
1.	KOWSEK ROZEMYSŁAW		
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			

Przewodniczący Zarządu
Dzielnicy Zachód
Henryk Cimała